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BRÜSSZEL KIJEV CINKOSA

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast tizenhatodik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás
védelmi Hivatal elnöke Petri Bernadett európai uniós szakértővel, a közvetlen uniós források 
felhasználásának koordinációjáért felelős miniszteri biztossal beszélgetett a kontinensünket súj-
tó energiaválságról, az Európai Unió következő hétéves költségvetéséről, valamint a brüsszeli 
hatalomkoncentrációs törekvésekről. Az adásban szóba került, hogy az iráni háború és a Hormuzi-
szoros lezárása ismét rávilágított Európa energiafüggőségére: az Európai Unió súlyos ellátási gon-
dokkal küzd, azonban Brüsszel továbbra sem hajlandó felülvizsgálni az ideológiai alapon hozott 
energiapolitikai döntéseit. A beszélgetés arra is kitért, hogy a Barátság kőolajvezeték blokkolása 
politikai döntés Kijev részéről, amely a magyarországi választás befolyásolását szolgálja. A brüs�-
szeli elit ebben a kérdésben is Ukrajna pártját fogja, mivel politikailag érdeke a háborús narratíva 
fenntartása. 

	»Teljes beszélgetés

KIFOGYHAT EURÓPA AZ ENERGIÁBÓL?

Hogyan veszélyezteti a Barátság kőolajvezeték körüli konfliktus a közép-európai régió energia-
biztonságát? Valódi alternatívát jelenthet-e a horvát Adria-vezeték? Milyen hatással lehet az iráni 
konfliktus az európai energiaellátásra? Kifogyhat Európa az energiából? Ezekről a kérdésekről 
beszélgetett a Védvonal podcast ötödik adásában Horváth József, a Szuverenitásvédelmi Kutató
intézet igazgatója és Hortay Olivér, a Századvég energetikai és klímapolitikai üzletágának vezetője.

	»Teljes adás

TITKOSSZOLGÁLATI HÁTTERŰ 
DEZINFORMÁCIÓS KAMPÁNY TERJED A MAGYAR MÉDIÁBAN

A Szuverenitásvédelmi Hivatal felhívja a magyar választók figyelmét egy mesterségesen felépített, 
Magyarország szuverenitására súlyos fenyegetést jelentő dezinformációs kampányra, amelynek 
középpontjában egy állítólagos orosz befolyásolási kísérlet áll. Az akcióban részt vevő, külföldről 
finanszírozott médiamunkások, influenszerek és politikusok a magyar állami szervek cáfolatait 
és hivatalos közléseit relativizálják, míg a saját országuk érdekeit szolgáló külföldi szervek állítá-
sait kritika nélkül átveszik és tényként közlik. A dezinformációs kampány egy nagyszabású kül-
földi beavatkozás része, amely mögött éppen azok a háborúpárti országok állnak, amelyek abban 
érdekeltek, hogy aláássák Magyarország szuverén, békepárti politikáját, majd belekényszerítsék 
hazánkat az orosz–ukrán konfliktus finanszírozásába és Ukrajna európai uniós csatlakozásának 
támogatásába.

	»Teljes bejegyzés

A CSALÁDRA ÉS A MUNKÁRA ÉPÜL A MAGYAR GAZDASÁGPOLITIKA

A liberális és a konzervatív gazdaságpolitika alapvető különbsége, hogy előbbinek az egyén, az 
utóbbinak a család áll a középpontjában. A konzervatív gazdaságpolitika emellett rendszerint 

https://www.youtube.com/watch?v=Mk1SEcT5E74
https://www.youtube.com/watch?v=nOip9t34Y_I
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=122257041680184259&id=61555527778295&ref=embed_post
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a nagyvállalatokat igyekszik nagyobb mértékben bevonni a társadalmi felelősségvállalásba, a libe
rális gazdaságpolitika viszont válságos helyzetben jellemzően a társadalomtól von el forrásokat 
adóemelés formájában. Hazánkban számokkal is igazolható a 2010 előtti és a 2010 utáni gazdaság
politikai felfogás közötti különbség. 2010-hez képest közel egymillióval többen dolgoznak ma 
Magyarországon, meredeken nőtt a minimálbér, a nagyvállalatoknak pedig részt kell venniük 
a közteherviselésben. Ezekről az eredményekről, illetve a magyar gazdaság előtt álló kihívásokról 
kérdeztük Palóc Andrét, a Nemzetgazdasági Minisztérium szóvivőjét, valamint Pásztor Szabolcsot, 
az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány kutatási igazgatóját a Szuverenitásvédelmi Kutató
intézet programsorozatának aktuális részében.

	»Teljes beszélgetés

A MAGYAR ENERGIASZUVERENITÁST ÉRTE TÁMADÁS

A Barátság kőolajvezeték blokkolásával Ukrajna szintet lépett a hazánkat célzó nyomásgyakorlás
ban. A növekvő energiaárakon és a magyar lakosság romló életszínvonalán keresztül akarják 
kikényszeríteni a nekik kedvező politikai változásokat az ukránok? Miért nem akarta beenged-
ni Kijev a magyar és szlovák tényfeltáró küldöttséget? Mennyi időre elegendő hazánk stratégiai 
olajtartaléka? A szuverenitás védvonalai programsorozat legújabb részének vendégei Boros Bánk 
Levente, a Nézőpont Intézet politikai elemzési igazgatója és Dornfeld László, az Alapjogokért Köz-
pont vezető elemzője voltak.

	»Teljes beszélgetés

SAJTÓSZEMLE

MAGYARORSZÁG HÁBORÚBA SODRÓDÁSÁT 
CSAK EGY SZUVERÉN KORMÁNY AKADÁLYOZHATJA MEG

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter az utóbbi másfél évtized egymást követő kríziseit 
(pénzügyi válság, migrációs krízis, koronavírus-járvány, háború) felidézve arra hívta fel a figyel-
met, hogy a kormányzat egyik alkalommal sem volt hajlandó elfogadni a kívülről rákényszerített 
akaratot, és mind a négy válság esetében ragaszkodott ahhoz, hogy Magyarország szuverén mó-
don döntsön a válaszokról. A tárcavezető szerint a szuverenitás megőrzése volt a garanciája annak, 
hogy hazánk hatékonyan helytálljon a kihívások során.

A miniszter azt mondta, hogy napjainkban Brüsszelben sorozatban születnek olyan döntések, ame-
lyek egyértelműen arra utalnak, hogy háborúba akarják vinni az egész kontinenst. „Most is nemet 
kell mondanunk arra, hogy belevigyenek minket a háborúba. Azonban ezt csak szuverén alapon 
lehet mondani” – hangsúlyozta Szijjártó.

Forrás: Egyedül a jelenlegi kormány tud továbbra is nemet mondani Brüsszelnek. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-csaladra-es-a-munkara-epul-a-magyar-gazdasagpolitika
https://www.youtube.com/watch?v=sA6FTsqpIAg
https://kormany.hu/hirek/egyedul-a-jelenlegi-kormany-tud-tovabbra-is-nemet-mondani-brusszelnek
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A KORMÁNYZAT MINDEN ESZKÖZZEL GARANTÁLJA 
HAZÁNK BÉKÉJÉT ÉS BIZTONSÁGÁT

Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter közölte, hogy az iráni háború miatt Európa-
szerte megemelkedett a terrorkockázat, ráadásul a tömeges migráció miatt sokan vannak a kon-
tinensen a háború sújtotta térségből, ezért a nyugat-európai fenyegetettség lényegesen magasabb. 
A schengeni övezet miatt azonban Közép-Európában is tekintettel kell lenni a terrorveszélyre, 
ezért a szélsőséges szervezetekkel kapcsolatban álló emberek felderítése és ellenőrzése kiemelt 
fontosságú, ennek az illetékes hatóságok eleget is tesznek.

A miniszter tájékoztatása szerint a kormány sokkal súlyosabbnak értékeli a helyzetet, mint koráb-
ban, mivel újabb háború robbant ki a világban. Az ország békéjét és biztonságát azonban a kormány  
minden eszközzel garantálja – emelte ki Gulyás Gergely.

Forrás: Az ország békéjét és biztonságát minden eszközzel garantáljuk. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

SZINGAPÚR ÚJABB LÉPÉSEKET TESZ A KÜLFÖLDI BEAVATKOZÁSOK ELLEN

A szingapúri kormány új védelmi intézkedéseket vezet be a külföldi befolyás visszaszorítására. 
Edwin Tong belügyminiszter-helyettes tájékoztatása szerint év végéig egy új törvény lép hatályba, 
amely meghatározza azokat a faji alapú szervezeteket, amelyek nagyobb valószínűséggel kerül-
hetnek rosszindulatú külföldi szereplők befolyása alá. A szóban forgó formációknak többek között 
nyilvánosságra kell majd hozniuk a külföldi adományaikat és kapcsolataikat. Ezzel párhuzamosan 
a kormányzat javaslatot nyújt be a külföldi beavatkozás elleni törvény módosítására, amely fel
hatalmazná a hatóságokat az olyan digitális platformokkal, például weboldalakkal és mobilalkal-
mazásokkal szembeni fellépésre, amelyekről feltételezhető, hogy külföldi aktorok kezében ellen-
séges információs kampányok eszközeként szolgálnak.

A tervezett lépéseket Tong azzal indokolta, hogy az ellenséges külföldi szereplők egyre kifinomul-
tabbak és nehezebben felderíthetők, és most már hiteles forrásnak álcázott oldalakat indítanak 
manipulációs célból. 2024-ben a hatóságok tíz olyan webhelyet azonosítottak, amely helyi forrás-
nak álcázta magát, és a nemzetközi nyomásgyakorló hálózathoz köthető külföldi szereplők álltak 
mögötte, amelyek más országokban befolyásoló műveleteket hajtottak végre.

Forrás:	 Andrew Wong: Designated race-based clan, business associations must disclose donations from foreign sources: MHA.  
The Straits Times

	»Teljes cikk

KAMPÁNYFINANSZÍROZÁSI BOTRÁNYBA KEVEREDHET 
A PROGRESSZÍV ROMÁN ELNÖK

A romániai Állandó Választási Hatóság (AEP) bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt fel
jelentést tett a legfőbb ügyészségen Nicușor Dan államfő kampánya ügyében, ugyanis kétségek 
merültek fel a donorokkal és a finanszírozás módjával kapcsolatban. Az AEP ellenőrizte az összes 

https://kormany.hu/hirek/az-orszag-bekejet-es-biztonsagat-minden-eszkozzel-garantaljuk
https://www.straitstimes.com/singapore/politics/designated-race-based-clan-business-associations-must-disclose-donations-from-foreign-sources-mha
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dokumentumot, amely a jelölt bevételeire és kiadásaira vonatkozik, és több szabálytalanságot is 
feltárt. Többek között olyan kampánykiadásokra utaltak át pénzt, amelyeknél a nyújtott szolgálta-
tás valódisága és pontossága nem bizonyítható, például a jelölttel szerződéses kapcsolatban nem 
álló cégek terjesztettek propagandaanyagokat.

A Brüsszel-párti Dan 2025-ben azt követően indult el az elnökválasztáson, hogy az alkotmány
bíróság állítólagos, de azóta sem bizonyított külföldi beavatkozás miatt érvénytelenítette a 2024-es  
voksolás eredményét. A Romániát megrázó választási botrányok rávilágítanak arra, hogy kulcs-
fontosságú a közéleti folyamatok pénzügyi átláthatóságának megteremtése.

Forrás: Electoral Authority Refers Nicușor Dan Campaign Funding to Prosecutor. The Romania Journal

	»Teljes cikk

BELGIUM: ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGI DÖNTÉS AKADÁLYOZZA 
A BEVÁNDORLÁS ELLENI SZIGORÚ FELLÉPÉST

A belga alkotmánybíróság ideiglenesen felfüggesztette a kormány által nemrég bevezetett, a tö-
meges bevándorlás fékezését célzó szabályok egy részét. A szóban forgó intézkedések a család
egyesítés, illetve bizonyos migránsok befogadásának korlátozására vonatkoznak, különösen azon 
személyekre, akik valamely másik uniós tagállamban már nemzetközi védelemben részesülnek. 
A testület szerint az új rendelkezések ellentétesek lehetnek az uniós joggal, ezért – bizonyos kér-
dések megfogalmazásával – kezdeményezte az Európai Unió Bíróságának előzetes döntéshozatali 
eljárását. Az alkotmánybíróság csak akkor hozza meg végleges határozatát, ha ezekre a kérdések-
re választ kapott a luxembourgi székhelyű uniós fórumtól, addig viszont felfüggesztette a szigorú 
migrációs szabályok alkalmazását.

Nem ez az első alkalom, hogy bírói testületek kreatív jogértelmezéssel fellépnek az európai kor-
mányok azon erőfeszítéseivel szemben, amelyek a migránsok tömeges beáramlásának igyekeznek 
gátat vetni. Olaszországban és Németországban – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal koráb-
ban rámutatott – ehhez hasonló, a nemzeti szuverenitás aláásására irányuló folyamatok figyelhe-
tők meg.

Forrás: Lauren Walker: Belgian court suspends new asylum rules in blow to ’strictest migration policy yet’. Euronews

	»Teljes cikk

SPANYOLORSZÁG MIGRÁNS LAKOSSÁGA MEGHALADTA A TÍZMILLIÓ FŐT

A spanyol El Mundo újság arról számolt be, hogy 2021 óta 2,2 millió migráns érkezett az országba, 
így a bevándorlók száma már a 10 millió főt – és így Magyarország teljes lakosságát – is meghaladja. 
A spanyolországi migránsok összlétszámának 50,4 százaléka az amerikai kontinensről származik, 
elsősorban Kolumbiából és Venezuelából. Az afrikai migránsok aránya 17,4 százalék, de a szárma-
zási országok rangsorában Marokkó megelőzi az említett latin-amerikai államokat. Az újság hang
súlyozza, hogy a Spanyolországot érő migrációs nyomás gazdasági jellegű, ami azt eredményezi, 
hogy a migránsok olyan területeken telepednek le, ahol több a munkalehetőség. Ebből fakad, hogy 
e folyamattól alaptalan várni az elnéptelenedő területek újjáéledését.

https://www.romaniajournal.ro/politics/electoral-authority-refers-nicusor-dan-campaign-funding-to-prosecutor/
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2026-03-06.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2025-12-04.pdf
https://www.euronews.com/2026/02/26/belgian-court-suspends-new-asylum-rules-in-blow-to-strictest-migration-policy-yet
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Sokatmondó, hogy a progresszív kormány annak ellenére is kitart migrációpárti politikája mel-
lett, hogy egyre több – korábban ehhez hasonló irányvonalat képviselő – európai országban szi-
gorítanak a bevándorlással összefüggő szabályokon, miután szembesültek a tömeges bevándorlás 
okozta biztonsági, társadalmi és gazdasági következményekkel. Mi több, Pedro Sánchez miniszter
elnök azt tervezi, hogy több százezer illegális migránsnak adna tartózkodási engedélyt. Ezt az 
elképzelést – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal korábban beszámolt róla – jelentős lakossági 
elutasítottság övezi.

Forrás: Christian K. Caruzo: Report: 2.2 Million Migrants Have Flooded Spain Since 2021. Breitbart

	»Teljes cikk

VÉGET VETNE A VÍZUMVISSZAÉLÉSEKNEK AZ EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

A brit belügyminisztérium széles körű visszaélések miatt azonnali hatállyal felfüggeszti a tanul-
mányi vízumok kiadását az afgán, a kameruni, a mianmari és a szudáni állampolgároknak, továbbá  
a munkavízumokét az Afganisztánból érkezőknek. Shabana Mahmood miniszter azzal indokolta a  
lépést, hogy 2021 és 2025 között az említett országokból származó diákok kérelmeinek száma 
robbanásszerűen, 470 százalékkal nőtt.

Megalapozottan feltehető, hogy a tanulmányi célú vízumokat valójában a letelepedés előszobája-
ként kezelték az érintettek. A brit tisztségviselők rámutattak, hogy 2023 óta az említett vízummal 
érkező afgán diákok 95 százaléka később menedékjogot kért. A bevándorlók ellátása évente össze-
sen több mint 4 milliárd fontjába (1800 milliárd forint) kerül az államnak, és jelenleg közel 16 ezer, 
a szóban forgó országokból érkező migráns részesül támogatásban a brit adófizetők költségén.

Forrás: Visa brake imposed on 4 countries after widespread visa abuse. Az Egyesült Királyság kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2026-02-27.pdf
https://www.breitbart.com/europe/2026/02/27/report-2-2-million-migrants-have-arrived-to-spain-since-2021/
https://www.gov.uk/government/news/visa-brake-imposed-on-4-countries-after-widespread-visa-abuse

